
 4 adultes sur 10 se disent peu ou pas informés  par rapport aux défis et problèmes des enfants au Luxembourg.

68 % des sondés pensent que les défis et risques auxquels sont exposés  les enfants au Luxembourg n’ont pas   l’attention qu’ils devraient avoir  au sein de la société.

92 % des sondés sont d’avis que les décideurs politiques devraient  accorder plus d’importance aux risques  auxquels les enfants sont exposés.

65 % des sondés disent que l’importance accordée par  les candidats aux  thèmes de l’enfance au Luxembourg   influencera leur vote  aux élections législatives.
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l’exposition à la violence

l’isolement et le manque
de contacts sociaux

le risque de pauvreté

les risques de dépendances
et d’abus de drogues

les angoisses liées aux
pandémies, guerres...

le décrochage et l’échec scolaire

les inégalités croissantes

le réchauffement climatique

les problèmes de santé mentale
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Les sondés indiquent que les défis les plus importants qui touchent les enfants du Luxembourg sont :

Notre manifeste complet 
et plus d’infos sur   
wiel-fir-all-kand.lu

Les risques pour les enfants observés par les sondés directement dans leur vie quotidienne sont :

la fuite vers le monde et les jeux virtuels

des problèmes d’égalité des chances

l’anxiété déclenchée par les crises fortementmédiatisées (pandémies, guerres...)

des problèmes de santé mentale

la délinquance juvénile

l’exposition à la violence

le stress lié à l’école

l’exposition au harcèlement

des problèmes de guidance parentale

l’exposition excessive des enfants à tropd’informations et aux « fake news »

54 %

46 %

46 %

43 %

36 %

34 %

32 %

32 %

26 %

25 %

Les mesures suivantes, que pourrait prendre le gouvernement pour améliorer la situation des enfants, sont les plus revendiquées :

combattre plus efficacement
le harcèlement scolaire

chercher davantage l’écouteet le dialogue avec les jeunes

renforcer la lutte contre les 
inégalités scolaires

promouvoir une éducation des enfants sansmenaces, violences verbales ou physiques

intégrer l’urgence climatiquedans les programmes scolaires

renforcer l’intégration des enfantsissus de différentes cultures

renforcer l’offre thérapeutiqueet psychiatrique pour enfants
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